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 Programul de studii universitare de master Managementul Sectorului Public se organizează în 

domeniul Management, domeniul de studii universitare de master Management, în cadrul Facultăţii de 

Ştiinţe Economice a Universităţii Petrol-Gaze din Ploieşti.  

 Specializarea de master Managementul Sectorului Public a fost ultima dată acreditată de 

ARACIS în anul 2020 (vezi fisa vizitei din 11-13 februarie 2020).  

 Misiunea programului de masterat Managementul Sectorului Public este organizarea unui cadru 

adecvat pentru pregatirea de specialişti cu înaltă calificare în domeniul managementului sectorului 

public. 

 Scopul programului de masterat Managementul Sectorului Public este formarea de specialişti 

de înaltă calificare, cu competenţe manageriale în sectorul public , de evaluare, analiză, interpretare şi 

execuţie, pe baza unei curricule de învăţământ adaptate la standardele teoretice şi practice naţionale şi 

internaţionale. 

 Obiectivele programului de masterat Managementul Sectorului Public : transmiterea de 

cunoştinţe de specialitate din domeniul managementului sectorului public; formarea şi dezvoltarea de 

deprinderi şi abilităţi practice privind culegerea, procesarea şi analiza informaţiilor necesare 

fundamentării şi elaborării deciziilor în domeniul sectorului public ; dezvoltarea rezilienței adică a 

capacităţii de adaptare rapidă la schimbările mediului socio economic și a capacităţii de a lucra în echipe 

complexe şi multidisciplinare. 

 Diplomele oferite absolvenţilor sunt în concordanţă cu calificările universitare reglementate la 

nivel naţional prin Cadrul Naţional al Calificărilor din Învăţământul Superior.   

 Ocupații relevante pentru absolvenții specializării Managementul Sectorului Public, prevăzute 

în Fișa specializării: 

- Manager proiect - cod COR 242101. 

- Consilier administraţie publică - cod COR 242201;  

- Administrator public - cod COR 242208;  

 Parcurgerea studiilor de master presupune dobândirea unor cunoştinţe şi competenţe de tip 

transversal și profesional. Astfel, calificarea specifică programului de master Managementul sectorului 

public se definește în baza descrierii generale a rezultatelor învățării și se exprimă prin:  

- Competențe profesionale generale, (asociate domeniului de studii – Management); 

- Competențe profesionale specifice (asociate direct programului de studii). 

 Comisia de evaluare internă, numită pe baza propunerii CEACF, de către decanul Facultății de 

Științe Economice, s-a reunit în baza prevederilor Regulamentului privind inițierea, aprobarea, 

monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii universitare de licență și masterat 

(02.07.2024) și a analizat programul de studii Managementul Sectorului Public.  

 Comisia a completat Fișa de evaluare internă anuală (F 605.22/ Ed.1).Pe baza analizei 

conținutului fișei, Comisia a ajuns la următoarele concluzii:   

Baza materială- criteriul 1- este îndeplinit datorită faptului că : 

Programul de studii Managementul Sectorului Public dispune de laboratoare didactice cu o 

dotare tehnică corespunzătoare la disciplinele prevăzute în planul de învățământ cu laborator la 

activitățile aplicative, și anume “Informatică în administrația publică”  

Capacitatea spațiilor de învățământ corespunde valorilor minimale stabilite de standardele 

ARACIS (sălile de curs sunt dotate cu videoproiectoare si ecrane de proiecție si tabla inteligenta) 



Conținutul programului de studiu- criteriul 2- este îndeplinit datorită faptului că: 

 Programul de studii universitare de masterManagementul Sectorului Public este similar 

programelor de studii din învățământul superior european, iar structura planurilor de învățământ este 

compatibilă cu cea a planurilor de învățământ din universități ale Uniunii Europene, ponderile 

disciplinelor fiind exprimate în credite de studii transferabile, în sistemul european ECTS.  

 Ocupațiile posibile ale absolvenților programului de studii Managementul Sectorului Public 

(descrise în Grila RNCIS) sunt în conformitate cu Clasificarea Ocupațiilor din România Clasificarea 

Ocupaţiilor din România (mmuncii.ro) și au fost discutate la intalnirile cu angajatorii (ultima revizuire 

a planului de învățământ s-a realizat în anul 2021). 

Rezultatele învățării -criteriul 3- este îndeplinit datorită faptului că: 

 Cel puţin 50% dintre absolvenţii acestei specializării sunt angajaţi în termen de doi ani de la data 

absolvirii la nivelul calificării universitare (sunt statistici la nivel de facultate din care rezultă un grad 

ridicat de absorbție pe piața forței de muncă din judeţul Prahova, dar și din țară a absolvenților acestei 

specializării) 

 Universitatea Petrol-Gaze din Ploieşti dispune- începând cu anul 2018- și de o procedură de 

monitorizare a inserției absolvenților pe piața și de un chestionar care poate fi completat 

online(https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/sondaj02) de cǎtre absolventii programului de studii 

Managementul Sectorului Public)  

Activitatea de cercetare științifică- criteriul 4- este îndeplinit datorită faptului că: 

 Există un plan de cercetare aferent fiecărui cadru didactic. Anual se elaborează indicatori 

cuantificabili ai planului de cercetare, de exemplu pentru 2023 teme-de-cercetare-2020-2024-fse.pdf 

(upg-ploiesti.ro).Sunt organizate anual manifestări știintifice dedicate studenților ( de exemplu 

Olimpiada studenților economiști ) 

Calitatea corpului profesoral- criteriul 5– este îndeplinit datorită faptului că: 

 Personalul didactic care deserveşte programul Managementul Sectorului Public este format din 

profesori universitari,conferențiari universitari, lectori (exista un cadru didactic conducător de doctorat 

și un cadru didactic asociat cu doctoratul în străinătate ) 

Accesibilitatea resurselor de învățare- criteriul 6. – este îndeplinit datorită faptului că: 

  Pe platforma online a Facultății de Științe Economice (https://se.upg-elearning.ro/) ,în anul 

universitar 2023- 2024, au fost postate suporturile de curs, de seminar și îndrumare de laborator pentru 

fiecare disciplină de către fiecare cadru didactic titular de curs, seminar și laborator.  

 Cel puțin 50% din fondul de carte este constituit din titluri de carte sau cursuri de specialitate 

pentru disciplinele prevăzut în planul de învățământ, apărute în ultimii 10 ani în edituri recunoscute 

(acestea pot fi accesate folosind catalogul online al Bibliotecii Universității Petrol-Gaze din Ploiești 

http://biblioteca.upg-ploiesti.ro/alice/AfWiInq.dll). 

 Ca atare, pentru anul universitar 2023-2024, programul de studii Managementul Sectorului 

Public - îndeplinește standardele minime stabilite de ARACIS. 

 

Comisia de evaluare internă a programului de studii 

Președinte Prof. univ. dr. Stancu Adrian  

Membru  Conf. univ. dr. Oprea Mihaela 

Membru  Lect. univ. dr. Isbășoiu Dan 

  

https://sites.google.com/upg-ploiesti.ro/sondaj02
https://se.upg-ploiesti.ro/images/Cercetare/teme-de-cercetare-2020-2024-fse.pdf
https://se.upg-ploiesti.ro/images/Cercetare/teme-de-cercetare-2020-2024-fse.pdf
https://se.upg-elearning.ro/
http://biblioteca.upg-ploiesti.ro/alice/AfWiInq.dll


  

 


